

Corrections

Federal Register  
Vol. 63, No. 166  
Thursday, August 27, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

47 CFR Part 1  
[Gen. Docket 86-285, FCC 98-87]  
Schedule of Application Fees

Correction  
In rule document 98-21371 beginning on page 42735 in the issue of Tuesday, August 11, 1998, make the following correction:

§ 1.1104 [Corrected]  
On page 42744, in §1.1104, under “Fee Amount”, in the third entry “690” should read “725”.  
BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service  
26 CFR Part 48  
[T.D. 8774]  
RIN 1545-AW15  
Kerosene Tax; Aviation Fuel Tax; Tax on Heavy Trucks and Trailers

Correction  
In rule document 98-17400 beginning on page 35799 in the issue of Wednesday, July 1, 1998, make the following corrections:

§ 48.4082-8T [Corrected]  
1. On page 35802, in the second column, the first paragraph should read, “Name, address, and employer identification number of seller \_\_\_\_\_ (“Buyer”) Name of Buyer

certifies the following under penalties of perjury:”.  
§ 48.6427-11T [Corrected]  
2. On page 35804, in the second column, in § 48.6427-11T, in paragraph (c)(4), the fourth line should read “paragraph (e) of this section”.  
BILLING CODE 1505-01-D